



## **В Воронеже трое парней подозреваются в жестоком избиении знакомого**

28 ноября 2014 года в парке «Танаис», расположенном в Советском районе г. Воронежа обнаружено тело 23-летнего парня, без одежды, с признаками насильственной смерти. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего). В результате слаженных и профессиональных действий следователей, следователей-криминалистов Следственного комитета и сотрудников полиции преступление раскрыто. Следствием установлено, трое парней, двое 17-летних и один 18-летний, встретились со своим 23-летним знакомым в парке «Танаис», расположенном в Советском районе г. Воронежа, чтобы поговорить о похищенном у них имуществе. В ходе конфликта трое парней подвергли 23-летнего знакомого избиению, нанося множественные удары руками и ногами по голове и туловищу. В процессе избиения злоумышленники сняли с потерпевшего одежду. От полученных телесных повреждений парень скончался на месте происшествия. Злоумышленники с места происшествия скрылись, захватив с собой одежду потерпевшего. В настоящее время в отношении всех злоумышленников избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе следственных действий двое подозреваемых дали признательные показания. Подозреваемые ранее привлекались к уголовной ответственности за совершение грабежей и угонов. По уголовному делу проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

01 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/799830>